CURRICULUM VITAE.

Nombre y Apellidos: Orestes Griego Cairo.       

Fecha de nacimiento: 26 de abril de 1972.
E-mail: ogriego@uclv.cu 
Títulos: Licenciado en Cultura Física.
              Licenciado en Derecho.
              Master en entrenamiento Deportivo para la Alta Competencia.
              Doctor en Ciencias de la Cultura Física.
Centro de trabajo: Facultad de Cultura Física. Universidad Central “Marta Abreu” de Las Villas.
Actividad que desempeña: Profesor Universitario. Profesor investigador del Centro de Estudio Cultura Física y Deporte de la Universidad Central “Marta Abreu” de Las Villas. 
Principales cursos y postgrados recibidos.

· Metodología de la investigación científica.

· Metodología del Entrenamiento Deportivo.

· Masaje Deportivo.

· Curso Nacional de Voleibol de Playa Nivel -II.

· Diplomado Subsistema Docente.

· Diplomado Entrenamiento de Alto Rendimiento.

· Planificación del entrenamiento Deportivo.

· Curso de Formación Doctoral.

· Curso de administración deportiva dentro del programa para dirigentes deportivos de Solidaridad Olímpica. 
· La planificación de la preparación Técnico – Táctica en el modelo contemporáneo de entrenamiento. 

· La preparación del Voleibolista de alta maestría.

· Cursos de actualización de Derecho Laboral.
Principales conferencias y seminarios impartidos.
· Conferencia especializada en el marco de la IV Olimpiada de Deporte Cubano.
· Conferencias especializadas en el marco de las Olimpiadas Juveniles de Voleibol de Playa.
· Conferencias especializadas en el marco de los Juegos Escolares de Voleibol de Playa.
· Conferencias especializadas en el marco del Circuito Nacional de Voleibol de Playa.

· Conferencia especializada en el marco de los III Juegos del ALBA.
· Conferencia especializada en el marco del Quinto Taller Internacional Científico – Pedagógico en el marco de la V Olimpiada del Deporte Cubano.
· Cursos nacionales de Formación Integral para entrenadores de Voleibol.
· Cursos Nacionales de Voleibol de Playa Nivel I y Nivel II.
· Curso Nacional Técnico-metodológico de Voleibol.
· Cursos Pre-evento y Taller teórico - práctico en el marco de las ediciones del Simposio Internacional de Voleibol de la Facultad de Cultura Física de Santiago de Cuba.
Principales estudios, investigaciones y publicaciones.
· Estudio del comportamiento de las Fases Típicas de la dupla escolar masculina de Villa Clara en los Juegos Escolares de Alto Rendimiento. (Multimedia V Simposio Internacional Retos de la Cultura Física en el siglo XX, ISBN: 978-959-257-7) 

· Prueba técnico-táctica para la evaluación del rendimiento de los elementos técnicos del Voleibol de Playa en competencias provinciales en la categoría 11-13 años. VI Convención internacional de Voleibol. ISBN: 978-959-207-522-1. 
· Test de agilidad para la etapa de preparación especial del Voleibol de Playa categoría escolar. Libro Digital: Contextualización investigativa en el área de la Cultura Física y el Deporte en Cuba. ISBN Internacional 978-1-945570-25-4. Primera Edición, abril de 2017. Editorial REDIPE (95857440), Colombia. 
· Protocolo de anotación, herramienta para el análisis del rendimiento deportivo en el voleibol de playa. Revista ARRANCADA, ISSN 1810-5882, enero –junio 2015, Vol. 15, No. 27(2015), pp. 86-98. 

· El Voleibol de Playa escolar: sus fases típicas. Libro Digital: Apropiación, generación y uso del conocimiento. IV Simposio Internacional de educación y Pedagogía, marzo 2018. ISBN 978-1-945570-50-6. SELLO Editorial Redipe, Capítulo Estados Unidos. 
· Prueba para controlar el desarrollo técnico-táctico del saque en el voleibol de playa de iniciación. Revista ARRANCADA, ISSN 1729-3693, enero –junio 2016, Vol. 16, No. 29(2016), pp. 75-86. 
· Pruebas específicas para el control del desarrollo técnico - táctico en el Voleibol de Playa en la etapa de iniciación (Tesis de maestría). 
· Metodología para la preparación técnico-táctica en el Voleibol de Playa escolar, sustentada en la modelación de las fases típicas del juego (Tesis de doctorado). 
Trayectoria Laboral.

Cuenta con 22 años de experiencia, graduado de Licenciado en Cultura Física en julio de 1996. Trabajó desde el año 1997 hasta el año 2001 prestando servicios en la Comisión Provincial de Voleibol en la provincia de Villa Clara en función de metodólogo y entrenador, labor que alternó en su desempeño como atleta de alto rendimiento de la provincia en campeonatos nacionales de Voleibol 1ra categoría en sus dos modalidades. Durante este tiempo trabajo con los equipos de Voleibol femenino de la categoría escolar 12-13 años, donde se logra que los resultados de la provincia se mantuvieran entre los 4 primeros del país.
Desde el año 2001 hasta la actualidad trabaja como profesor universitario en la Facultad de Cultura Física de Villa Clara, perteneciente a la Universidad Central “Marta Abreu” de Las Villas (UCLV), donde ostenta la categoría docente de profesor Auxiliar e imparte las asignaturas Voleibol, Teoría y Metodología del Entrenamiento Deportivo, Teoría y Metodología de la Educación Física y las asignaturas optativas de Derecho Deportivo y Voleibol de Playa. 
En dicho centro lleva una activa vinculación a la investigación científica, en el entrenamiento deportivo del Voleibol y Voleibol de Playa. Pertenece al Centro de Estudio Cultura Física y Deporte y dirige un proyecto de investigación sobre el Voleibol de Playa, el cual da respuesta a las demandas tecnológicas de la Comisión Provincial de Voleibol en Villa Clara y la Federación Cubana de Voleibol. Cuenta con varios artículos publicados en revistas indizadas especializadas en deporte.
Trabajó en la República Bolivariana de Venezuela desde enero del año 2005 hasta octubre del 2007, con la selección de Voleibol de Playa del estado Táchira, donde alcanzó resultados sobresalientes que se resumen en:

· Incluir a las duplas de ese estado entre las primeras 8 del ranking nacional en Venezuela.

· Promoción de dos atletas a la Selección Nacional de Voleibol de Playa.

· Subcampeón nacional de la categoría sub -17 en 2006.

· Campeón del torneo Binacional 2005. (Oro dupla femenina, plata dupla masculina)

· Clasificar las duplas de ambos sexo a las juegos nacionales Llanos 2007.
Es graduado de Licenciado en Derecho en 2013 en la Universidad Central “Marta Abreu” de Las Villas y miembro de la Unión de Juristas de Cuba. En 2014 culmina la Maestría en Entrenamiento Deportivo para la Alta Competencia y en 2016 alcanza el grado de Doctor en Ciencias de la Cultura Física, desarrollando la única tesis doctoral defendida en Cuba hasta la actualidad, en la especialidad de Voleibol de Playa. Además de sus responsabilidades de trabajo en la Facultad de Cultura Física, desde 2001 hasta la actualidad brinda asesoramiento técnico-metodológico a la Comisión Provincial de Voleibol en Villa Clara, en lo relacionado a la superación profesional de los entrenadores, específicamente los del Voleibol de Playa, organización de evento, etc. 
Es entrenador Nivel II y miembro (vicepresidente) de la Comisión Provincial de Voleibol, y presidente del Consejo de Ciencia y Técnica de dicha comisión desde el 2014 hasta la actualidad.  Lo cual ha permitido alcanzar resultados estables entre los tres primeros del país. Es entrenador de la selección provincial de mayores de Voleibol de Playa en Villa Clara desde 2011 hasta la actualidad. Es miembro del Consejo de Científico Asesor de la Federación Cubana de Voleibol desde 2014 hasta la actualidad. Imparte cursos nacionales de categorización de Voleibol y Voleibol de Playa al amparo de la Federación Cubana de Voleibol. 
