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Doctor en Derecho por la Universidad de Alcalá, es Máster en Dirección de Recursos Humanos, en Prevención de Riesgos Laborales, en Dirección de entidades deportivas y en Protección de Datos en el ámbito de la salud, entre otros cursos y diplomas.
Actualmente ocupa el cargo de Responsable de Derecho administrativo, disciplinario y deportivo en la Liga Nacional de Fútbol Profesional. 
Ha sido PDI y Vicedecano del grado en Ciencias de la actividad física y el deporte de la Universidad San Jorge de Zaragoza, así como profesor asociado en la Universidad de Zaragoza. Desarrolló su actividad profesional en el campo jurídico-deportivo como abogado por cuenta propia y en firmas como Law Sport o Crowe Horwath, y como asesor en el Gabinete de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes. Es presidente de honor de la Asociación Aragonesa de Derecho del Deporte y Vicepresidente primero de la Asociación Española de Derecho Deportivo.
Fue director del Máster Internacional en gestión deportiva ISDE-IUSPORT durante cinco ediciones, y actualmente imparte docencia en diferentes cursos y Másteres sobre Derecho deportivo, siendo autor de varias monografías y de numerosos artículos especializados, participante habitual en Congresos, Jornadas y Seminarios jurídico – deportivos y colaborador de diferentes medios de comunicación, formando parte del consejo asesor de Iusport.
Es Premio de la Asociación Andaluza de Derecho Deportivo 2006, Premio jurídico internacional del Instituto Superior de Derecho y Economía (categoría Derecho deportivo) 2013 y medalla de bronce de la Real Orden del Mérito Deportivo (2016) a propuesta de la Asociación Española de Derecho Deportivo.
